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EXAMEN 
 
1.- 
a)   Sea ℜ la región de 3R  interior al tetraedro de vértices A=(0,0,0), B=(1,0,0), C=(1,1,0) y D=(1,1,1). 
Se pide: 

i) Representar la región gráficamente 
ii) Calcular ∫∫∫

ℜ

zdxdydz  

b) Sea  ℜ  la región de 3R  interior al cilindro con eje de simetría en el eje z y de radio 1, entre los planos 
2=z  y 2−=z   , y el exterior al cono de ecuación ).(4 222 yxz +=  

Se pide: 
i) Representar la región gráficamente 
ii) Evaluar la integral ∫∫∫

ℜ

++ dxdydzzyx )( 222 , usando coordenadas cilíndricas. 

c) Recalcular b)  usando ahora coordenadas esféricas. 
 
Indicación: Puede serle útil: 
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2.- 
a) Sea RRg →: continua y RRh →: una primitiva de .g  
Se pide: 

i) Determinar todas las funciones RRf →2:  de clase 1C , soluciones de la siguiente ecuación en 
derivadas parciales: 
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  utilizando las nuevas coordenadas u  y  v  definidas por: 
                 )(vhux +=                        vy =   
                        

ii) Utilizar el resultado obtenido para resolver: 
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b) Demuestre que el cambio de variables definido por: 
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Suponga que las derivadas parciales cruzadas de orden 2 son iguales. 
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c)  Los espirales de Maclaurin corresponden a una familia de curvas en el plano que al ser descritas en 
coordenadas polares las variables ρ  y θ  satisfacen la relación: 
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donde  a>0 y { }0−∈ Rn  corresponde al orden de la esp iral. Pruebe que la curvatura de una espiral de 
Maclaurin de orden n es:  
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3.- De entre todos los planos que contienen al punto ),,( cba situado en el octante positivo, determine aquel que 
hace mínimo el volumen del tetraedro que forma con los planos coordenados. ¿Cuál es el volumen? 
 














